CYHU, MTY um. M.B. JlomoHocosa — wkona um. A.H. Konmoroposa
2014-2015 OnumnuagHas matematuka :: JloroHsitoume 14 Hosibps 2014

Aaropurm EBKanga

1.

MozkeT i HanOOIBINNI OO TeTUTEb IBYX HATYPAJBHBIX TUCEST OBITH OOJIbIITE
UX pasHoCTU?!

KakoB HanboJIbINIii BO3MOXKHBIN OO JesmTeab ducea 9m + 7n u 3m + 2n, ecan
qucJIa M U N He UMEIOT OOIMUX AeJuTeNeil, KpoMe eIMHUITHI?

MozkHO S ¢ TOMOIIBIO MUPKYJIS U JIMHEHKH pa3faeauTb yroia 19° ma 19 paBHBIX
qacreit?

Haitnure HOI(11...1,11...1). 3xece B nepsom uucie 100 eauau, a BO BTOPOM —
60.

Haiture HO (2™ — 1, 2™ — 1).

Hamsr na muorowrtena P(z) u Q(z). Jyia xakux MHOrowrenos R(x) paspenmmo
cJieJyrolee ypaBaeHue?

P(x)U(z) + Q(z)V (z) = R(x)

(U(z) u V(x) — nepemeHHbIE MHOIOWJICHBIL. )

a_ob
HaiiuTe HamMeHbITee HATYPAILHOE UICIO, He IPEJCTABIMOE B BUJIC 2——2;, T/IE ,

2672d b
b, ¢, d — HaTypaJabHbIE YUCTA.

Ectp moxkosaika B (popMe paBHOCTOPOHHETO TPEYIOJIBHUKA CO CTOPOHOI 7, pa3-
JiesieHHast OOpO3IKaMU HA PABHOCTOPOHHUE TPEYTOJBHUKE CO cToponoii 1. Urpator
JBoe. 3a XOJT MOYKHO OTJIOMATh OT IIMOKOJIAJIKA TPEYTOJIbHBIN KYCOK BI0JIb DOPO3/I-
KI, ChECThb €ro, a OCTATOK I€PeIaTh MPOTUBHUKY. 1OT, KTO MOJIYYUAT ITOCJIEIHUN
KYCOK — TPEYrOJIbHUK CO CTOPOHOI 1, — mobeauress. ToT, KTO HE MOXKET CJIeJI1aTh
XOJI, JOCPOYHO MPOUTPhiBaeT. KTO BHIMIPHIBAET [IPU IPABUJIBLHOMN urpe?



